

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych
udziałem w przetargu**

Odpowiedzi nr 2 na pytania do SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr **ZP/UR/129/2012** „Świadczenie usługi sprzątnięcia obiektów Uniwersytetu Rzeszowskiego z użyciem dostarczonych przez Wykonawcę środków czyszczących” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 7: Zamawiający podaje powierzchnię okien do mycia. Czy mycie tych okien wymaga zastosowania zwyżki bądź technik alpinistycznych?

Odpowiedź: Nie, tylko drabinki

Pytanie nr 8: Czy w zakres wykonywania usługi wchodzi pranie wykładzin i firanek. Jeśli tak, to proszę o podanie metrażu w/w.

Odpowiedź: Nie

Pytanie nr 9: Proszę podać ilość koszy na śmieci oraz ich pojemność. Dotyczy koszy, w których Wykonawca usługi ma wymieniać worki.

Odpowiedź: Należy przyjąć, że jest po jednym koszu na śmieci we wszystkich pomieszczeniach do sprzątnięcia za wyjątkiem: korytarzy, holi, sanitariatów, magazynów, zapleczy gospodarczych itp. Wykonawcy powinni odnieść się do zestawienia pomieszczeń do sprzątnięcia i podliczyć ile jest: sal wykładowych, ćwiczeniowych, laboratoryjnych, gabinetów i pokoi biurowych w których są kosze na śmieci.

Powyższe odpowiedzi stają się częścią SIWZ.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona